

聚焦马拉松

赛事

副省长黄胜肯定本次马拉松比赛的成功举办——

“本次比赛组织得非常好”

本报5月15日讯(记者 张大宁) 15日上午,在参加完特邀人士一公里比赛后,山东省副省长黄胜在接受采访时,对本次马拉松比赛给予了高度评价,强调黄河口(东营)国际马拉松比赛作为高水平比赛,在全国享有盛誉。

据了解,国家体育总局

副局长、中国田径协会主席段世杰、山东省副省长黄胜等领导参加了特邀人士一公里比赛。刚参加完特邀人士一公里比赛的黄胜额头上还挂着几滴汗水,不过汗水掩饰不住脸上的笑容,他说平时自己就很愿意跑步,“我作为比赛的组织者同时也是参

与者,刚才与大家一起跑了一段,感到非常高兴。”他认为马拉松比赛除了能强身健体、增强意志之外,还能促进城市的进步和社会的发展,“举办这项比赛将在很大程度上促进当地经济、社会各项事业又好又快发展。”

针对黄河口(东营)国际

马拉松比赛,黄胜指出东营已经连续举办了多年,有充足的经验,“他们组织得非常好,各方面的工作都做得比较到位。”他说这届比赛的参与人数众多,足以看出赛事组织得非常成功,“黄河口马拉松赛的水平很高,在全国都享有盛誉,我非常满意。”



保安全

▲14日,停留在东营宾馆的一辆卫生检测应急车上,一名工作人员在对宾馆的杯子做菌落总数检测。为方便马拉松赛事期间做动态卫生监测,东营市卫生监督执法局购置了这辆卫生检测应急车,里面可以放置多种快检设备,车上安有电脑,还可作调度中心。

本报见习记者 王瑞景 本报通讯员 徐菊玲 摄影报道

◆15日,交警在比赛现场执勤维持秩序。记者从东营市交警支队了解到,为保障此次马拉松赛事交通的安全畅通,东营市城区交管部门共出动警力318名,从利津、垦利、河口县区交管部门抽调警力各50人,共计468人,保障赛事期间城区路面交通秩序,确保了整个赛事的安全有序。

本报记者 段学虎 摄影报道

武警东营市支队为保障赛事安全

10多个制高点全程监控

本报5月15日讯(记者 聂金刚 通讯员 陈庞) 15日,武警东营市支队派出了精干力量对马拉松赛事进行了制高点的全程安全保障工作。在武警全程保障下,“中国万达”2011黄河口(东营)国际马拉松赛顺利落幕。

15日一早,武警东营市支队的战士们就已经全部就绪,准备全天候为马拉松赛事提供安全保障。马拉松赛事开始时,武警战士们已经占领了全程共10个制高点,其中包括东营市政府大楼、新世纪广场、东营市交警支队大楼等地。据支队长薄歆宇介绍,武警负责了马拉松全程的制高点侦查和安全保障工作,到整个赛事结束时没有一起突发情况发生。

据了解,在接到“中国万达”2011黄河口(东营)国际马拉松赛安保勤务通知后,武警东营市支

队高度重视,对这次比赛规格高、规模大、动用兵力多、执勤任务重等实际特点,迅速在全市部队开展了“宣传东营、建设东营、保卫东营”专题教育,使广大官兵充分认识到作为东营维稳重要的武装力量,必须圆满完成此次执勤任务。

为提高广大执勤官兵处置各类突发情况的能力,支队专门制定了包括不法分子寻衅滋事、群体性冲撞、劫持公交车、投放爆炸物等20余种突发情况的处置预案,合理编成兵力,周密研究战法,并集中部队加大了实战化训练力度,特别是对可能发生的不法分

子寻衅滋事事件、群体性冲撞事件、劫持公交车事件等情况,反复研究战法,狠抓对抗训练,提高了官兵的实战能力。



武警战士在制高点进行全程侦查。本报通讯员提供

○主题链接

组委会副秘书长、东营市体育局局长 张利华谈比赛——

“目的在于增强市民体质”

“举办马拉松比赛的最终目的在于增强市民体质。”黄河口(东营)国际马拉松组委会副秘书长、东营市体育局局长张利华称。“我们力争将比赛培育成山东唯一、全国著名的马拉松品牌赛事。”

张利华认为2011年马拉松比赛有着独特的意义,“这是东营市进入‘黄蓝融合、海陆统筹、一体发展’新阶段而举办的第一项大型国际体育比赛。”东营作为山东省唯一一个蓝黄战略完全重合的城市,具有独一无二的战略意义,在这样的背景下,无论是市委、市政府还是东营人民都需要一个品牌赛事作为外界了解东营的窗口,“举办国际赛事更有利于提高东营的知名度、影响力,让世界了解东营,让东营走向世界。”

“马拉松比赛只有一天的时间,在此影响下,让更多市民参与健身运动,将极大增强市民体质,这才是举办比赛的最终目的。”此外,举办这项国际知名的高水平赛事,可以锻炼东营市的相关专业人员的能力和水平,培养一批高水平的专业人才,以更好地服务体育事业。

张利华认为众多单位联合作战是比赛能够顺利进行的保障,他对此前一直为比赛做准备的各行各业的市民表示衷心地感谢,“我们不会辜负各界人士的期望,力争让马拉松比赛成为年年举办、年年提高的品牌赛事。”

(本报记者 张大宁 郝文杰)

比赛时医护人员及时救助

受伤者多为业余选手



医生正在为受伤选手包扎伤口。见习记者 王瑞景 摄

本报5月15日讯(见习记者 王瑞景 王忠才) 15日上午,黄河口国际马拉松赛开始一个多小时后,路线终点一侧的医护人员渐渐忙了起来。擦伤、晕厥、休克……轻点的贴上创可贴就可,严重的则被戴上呼吸机快速送至医院。医生称,出现问题的多是不善于调节节奏的业余选手。

上午9时许,一名男子半程参赛选手走到比赛路线终点的急救站,说脚有些疼,医生赶紧让他坐到垫子上查看,发现他的脚底已经起泡,给他贴了两个创可贴,叮嘱他走路小心不要压破水泡。这是急救站帮助的第一个受伤选手,接下来医护人员越来越忙,选手的伤情也不像第一个那么轻微,擦伤、晕厥、神志不清……有的现场救治后便无大碍,情况严重的则被送往医院急救。

上午10时30分许,在东

东营市人民医院朱医生介绍,专业运动员会控制调节节奏,身体较少出现问题,需要医疗急救的多是业余选手,通常出现的有胃肠不适、腿抽筋以及拐弯时摔倒导致的擦伤。